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平成２８年 第３回 三朝町教育委員会定例会 会議録  

招 集 年 月 日 平成２８年３月２８日（月曜日） 

招 集 場 所 役場 第３会議室 

開     会 平成２８年３月２８日 午後１時３０分 

出 席 委 員 藤井俊子・芦田準子・吉田恵彦・中前雄一郎 

欠 席 委 員 朝倉聡 

説明のために会 

議に出席を求め 

られた者の氏名 

教育総務課長  小椋泰志 

社会教育課長  西田寛司 

社会教育課参事 松原照宗 

図書館長    馬野眞由美 

教育総務課 指導主事 平井尚   

報 告 事 項 

教育長報告 

課長報告 小中学校入学式の出席について 

主な事業報告と行事予定について 

 

      

議     事 

議案第７号 平成28年度小中学校職員等の配置について 

議案第８号 平成28年度準要保護児童生徒の認定について（非公開） 

議案第９号 区域外就学の認定について（非公開） 

議案第10号 平成28年度小・中学校校医等の委嘱について 

議案第11号 三朝町心の教室相談員の任命について 

議案第12号 三朝町人権教育推進員の任命について 

協 議 事 項 

三朝町人権協力員設置要綱の改正について 

スポーツ推進委員の欠員の公募について 

台湾石岡中学校との姉妹校提携について 

教育委員会評価について 

そ  の  他 教職員歓送迎会の日程について 

 

委員長 
開会あいさつ。各学校の卒業式や終業式も終り、一年のまとめの時期となり

ました。今後ともよろしくお願いします。 

前回議事録の承

認 
前回の議事録は承認された。 

議事録署名委員

指名 
芦田委員、吉田委員を指名します。 
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委員長 報告事項について、教育長報告を求めます。 

事務局 

教育長が都合により欠席のため、代わりに教育総務課長から説明をいたしま

す。資料１ページにて説明。平成 27年度末教職員人事について、教育委員会事

務局人事について、平成 27年度末三朝中学校進学状況について、平成 28年度

東伯地区・倉吉市教育委員会合同研修会について、鳥取県市町村教育委員会研

究協議会のあり方について、児童生徒の近況について説明。 

委員長 次に課長報告について説明を求めます。 

事務局 資料に基づき説明。 

委員長 
何か質問はありますか。（特になしの声）では、議事に入ります。第７号議案

平成 28年度小中学校職員等の配置について事務局より説明を求めます。 

事務局 資料に基づき説明。 

委員長 
ただ今の説明に対して何か質問はありますか。（なしの声）では、第７号議案

について、承認でよろしいですか。（はいの声）では、承認されました。 

委員長 
次に議案第８号平成 28 年度準要保護児童生徒の認定について説明を求めま

す。（非公開） 

委員長 次に議案第９号区域外就学の認定について、説明を求めます。（非公開） 

委員長 
次に議案第 10号平成 28年度小・中学校校医等の委嘱について、説明を求め

ます。 

事務局 資料に基づき説明 

委員長 
ただ今の説明について、何か質問はありますか。中学校の耳鼻の校医がない

ようですがなぜでしょうか。 

事務局 

従来、中学１年生だけが年 1回問診を受けていましたが、中部の耳鼻科医が

不足しており、対応できない旨が中部医師会からありました。このため、中部

管内の中学校には耳鼻科の学校医がいない状態です。代わりに問診票等で各自

で対応していただこうと考えています。 

委員長 
その他に質問はありますか。（なしの声）では、議案第 10号について承認で

よろしいですか。（はいの声）では、承認されました。 

委員長 次に議案第 11号三朝町心の教室相談員の任命について、説明を求めます。 

事務局  資料に基づき説明 

委員長 
ただ今の説明について何か質問はありますか。（なしの声）では、議案第 11

号について承認でよろしいですか。（はいの声）では、承認されました。 

委員長 次に議案第 12号三朝町人権教育推進員の任命について、説明を求めます。 

事務局  資料に基づき説明 

委員長 
ただ今の説明について何か質問はありますか。（なしの声）では、議案第 12

号について承認でよろしいですか。（はいの声）では、承認されました。 
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委員長 
 では、次に協議事項に入ります。最初に三朝町人権協力員設置要綱の改正に

ついて説明をお願いします。 

事務局 
 資料に基づき説明。名称を「社会同和教育推進員」から「人権教育協力員」

に改正。職務内容の表現を改正。委嘱方法を改正。等 

委員 
 協力員の謝金等の支払い方法について、単に予算の範囲内といった表現にし

たのはなぜですか。 

事務局 

 協力員の謝金等について、教育委員会から直接交付する場合もあれば、教育

委員会とは別の協議会等から交付する場合もあるため、どんな場合でも謝金等

の支払いができるような取扱いに改正したものです。 

委員長  推進員は、何名必要なんですか。 

事務局 

 基本は、各地区に３名で三朝と賀茂地区が４名です。これまでは、全て地域

協議会から推薦を受けた方を委嘱していましたが、地域協議会からの推薦が困

難になってきたため、推薦者以外でも委嘱できるよう改正しようとするもので

す。 

委員長 
その他に何か質問はありますか。（なしの声）では、では今回の改正について

承認でよろしいですか。（はいの声）では、この内容でよろしくお願いします。 

委員長  次にスポーツ推進委員の欠員の公募について事務局から説明を求めます。 

事務局 

 現在 12 名のスポーツ推進委員の内、欠員が 3 名ありますが、なかなか補充

の人員が見つからないのが現状です。このため推進委員を公募してはどうかと

考えていますが、委員の皆さんの意見をお聴きできればと思います。 

委員 

 公募といった考え方もあると思いますが、人物が良くわからない人が応募さ

れてきても不安です。やはり２年間を委嘱するわけですから、公募はあまり好

ましくないと思います。 

委員 
 欠員が３名あり、現状として様々な事業を行うのに何か困っていることがあ

ったりしますか。 

事務局 
 実際に運動会やいろいろな事業に参加していただいていますが、特に困って

いるわけではありません。 

委員 

 もし、今の事業内容や将来やることがあるために今の定員が必要であれば考

えなければなりませんが、特に不都合がなければ定員を減らすことも一つの考

え方だと思います。 

委員 
 町民が何かのスポーツに関わるような積極的な取組みを行う方針であれば、

人員は必要ですが、例えば高齢者を活かしていく方法もあると思います。 

委員長 
 では、高齢者の方にも働きかけるなど、目的を持って推進委員を選考してい

くためにも公募は敢えてしないということで了解をお願いします。 

委員長  では、次に台湾石岡中学校との交流について事務局から説明をお願いします。 

事務局 
 三朝中学校と石岡中学校との相互訪問の件、姉妹校の提携の件について、資

料に基づき説明。 
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委員長  何か意見等ありますか。 

委員 
 こうした、姉妹校の提携をするのであれば、もう一歩進んでもっと台湾の歴

史を勉強するなどしていくべきだと思います。 

委員 
 三朝の子供たちにアジアに関心を持ってもらうためにも、こうした機会を活

用することはいいことだと思います。 

委員 
 交流自体はいいことだと思いますが、学校に余り負担にならないように考え

ておいてほしいと思います。 

委員長  では、姉妹校の提携の件については、この内容でよろしいですか（はいの声） 

委員長 その他に何かありますか。（なしの声） 

  次回の定例会を４月２５日（月）午後１時３０分から開催を確認 

 以上で、教育委員会を閉じます。 

 ～閉会 午後３時１０分～ 

 


